

Rettifiche

LEGGE REGIONALE 10 agosto 2018, n. 44

“Assestamento e variazione al bilancio di previsione per l’esercizio finanziario 2018 e pluriennale 2018-2020”

Nel Bollettino ufficiale del 13/08/2018, n. 106, alla pagina 52402, causa errore materiale, è necessario apportare la seguente rettifica:

all’articolo 50, comma 1 della Legge regionale in oggetto, le parole “50 per cento” sono sostituite dalle parole: “55 per cento”.